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En nuestras modernas y amplias instalaciones Evalam en Galicia,España fabricamos y 

comercializamos una amplia gama de formatos y referencias de film en base Eva (Etil-

Vynil-Acetat). Todos nuestros productos son químicamente procesados a través de un 

innovador método de trabajo propio que nos permite asegurar todas las características 

únicas que presenta nuestra gama.

Nuestro laboratorio está equipado con las tecnologías más novedosas y avanzadas 

del mercado que nos permiten garantizar los estándares de calidad más elevados y 

profundizar en el conocimiento de nuestros productos para satisfacer las necesidades de 

todos nuestros clientes.

In our modern and spacious facilities at Evalam in Galicia, Spain, we manufacture and 

market a wide range of formats and references in Eva base film (Ethyl-Acetate Vinyl). All our 

products are chemically processed through our own and innovative working methods that 

ensure all the unique features of our range.

Our laboratory is equipped with cutting-edge technologies, enabling us to guarantee the 

highest standards of quality, and gain an in-depth knowledge of our products in order to 

meet all our customers’ requirements.
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Evalam Outdoor Colors

B
White / Cod. LAEV200C01

N
Black / Cod. LAEV200C02

B M
White - Matt / Cod. LAEV200C01M
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R Evalam Color ha sido desarrollado para temperaturas de 120ºC  sin pérdida de tono en 

los extremos y proporcionando una mayor resistencia de color durante el tiempo frente 

a los EVA´s de color de 80ºC que priorizan la uniformidad de tono frente a la durabilidad 

del material. Gracias a EVALAM color y a los Hornos Pujol se logran ambos objetivos: 

Durabilidad y uniformidad de color. 

Evalam Color has been developed to work at a temperature of 120 °C without loss of pitch 

around the edges.  This provides greater color strength over time compared with colored 

EVA’s working at 80 °C which prioritize the uniformity of tone against the durability of the 

material. By using EVALAM Color and Pujol laminating ovens both objectives are achieved: 

durability and color uniformity.

OUTDOOR COLORS.

Tras años de investigación, Hornos Pujol es la primera empresa del mercado en presentar 

5 colores certificados según normativa europea para exterior ; Súper Blanco, Blanco, Mate, 

Negro y Ácido.  Su extensa gama de productos base ha sido desarrollada para trabajar a 

temperaturas de 120ºC y son combinables entre si, pudiendo conseguir una paleta de más 

de 300 colores diferentes.

After years of investigation, Hornos pujol is the first company in the market to present 

five outdoor colors certified according to European standard. These five colors are:  Super 

White, White, Matt, Black and Acid. 

There are also nine base colors of Fuchsia, Red, Violet, Yellow, Orange, Blue, Dark Green, 

Grass Green and Grey

Mixing these nine base colors we can achieve more than 300 different colors.
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LCD & LED’s
Espacios privados /  Espacios para iluminar

LCD la película que permite la opacidad o la transparencia de un cristal por electricidad. 

Cuando la electricidad está apagada las moléculas del film se orientan al azar creando una 

dispersión óptica en el cristal volviéndolo opaco. Aplicando electricidad, las moléculas del 

film se alinean dejando pasar la luz, dejando el cristal transparente. Ideal para separadores, 

oficinas, proyectores, escaleras...

Espacios para iluminar mediante puntos de LED’s.

Spaces to save / Spaces to light

LCD film that allows the opacity or transparency of a glass to be varied by use of electricity. 

When the electricity is turned off, the molecules of the film are randomly oriented creating 

an optical dispersion in the glass that leaves it opaque. Applying electricity, the molecules of 

the film are sorted letting the in the light, turning the glass transparent. Suitable for room 

dividers or partitions, offices, projectors, privacy windows, the options are endless.

PET D.P.
Impresión digital en PET utilizando imágenes digitales de alta resolución. Amplia gama de 

bases de P
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Existen dos factores que inciden directamente sobre nuestra visual  y que 

determinaran la calidad óptica de un vidrio laminado. 

There are two factors that directly affect the human eyes ability to determine the 

optical quality of laminated glass.

HAZE

•  En el vidrio laminado una mejor óptica o transparencia viene determinada 

principalmente por lo que denominamos Haze. Conocemos por Haze la cantidad de 

luz que incide en el vidrio y se transmite de forma difusa. 

•  Gracias al nuevo desarrollo de Evalam Visual en términos de transparencia esta barrera 

se ha eliminado convirtiendo a Evalam Visual, según tabla anexa, en el primer producto 

capaz de sustituir y competir con el PVB.

HAZE

•  In laminated glass the better transparency or optical quality is mainly defined by what 

we call Haze. Haze is the amount of light that goes through the glass but is transmitted 

in a fuzzy way, seen by the human eye as a milky white color.

•  Visual, in terms of transparency, has removed this barrier making Evalam Visual the 

first product able to offer a better haze value than PVB (see attached table).

VISUAL PVB

HAZE 0.05% 0.13%

TRANSMITANCIA DE LUZ:

•  Se entiende por transmisión luminosa el porcentaje de luz visible que pa
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DELAMINATION & DURABILITY

La diversidad de aplicaciones a la que puede ir destinado un vidrio laminado hace que 

el material con el que se trabaje tenga que tener unas óptimas propiedades contra la 

humedad, la radiación o la estabilidad térmica y mecánica. 

The applications of a laminated glass are so widespread that we have to make sure it 

withstands temperature, moisture, radiation and mechanical stress.

A



20 / Since 1911 No limits in glass creation

EV
AL

AM
 V
IS
UA

L 
D
ES

CR
IP
CI
Ó
N
 T
ÉC

N
IC
A/

 T
EC

H
N
IC
AL

 D
ES

CR
IP
TI
O
N

FILTRAJE ULTRAVIOLETA:

•  El filtraje 
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OPEN EDGE RESISTANCE:

•  EVA is, in general, more resistant than PVB when exposed to moisture at open edge. It 

remains to be determined the quality of each individual EVA in the existing market.

•  EVALAM VISUAL has been developed to have a strong resistance to humidity. It then 

avoids the dreaded delamination that appears under unfavorable weather conditions 

and over time when a laminated glass is installed with open edge.

•  This fact is apparent when we submit EVALAM VISUAL and PVB to a Humidity and 

destructive test.  At eight hours the PVB suffers defects more than 2.5 cm from the edge 

of the glass piece while EVALAM VISUAL remains unchanged in perfect condition after 

20 hours.

RESISTENCIA A LA FRAGMENTACIÓN TRAS UNA ROTURA

•  En caso de rotura en un vidrio laminado y expuesto a condiciones de humedad, 

EVALAM VISUAL, a diferencia del PVB, quedará cohesionado sin fragmentarse y 

separarse según test TCV.

RESISTANCE TO FRAGMENTATION AFTER A BREAKAGE.

•  In case of failure of laminated glass exposed to moisture an EVALAM VISUAL 

laminated glass will remain in cohesion where in contrast, PVB would fall apart 

according to TCV test.

pujol evala - 018.indd   2109/10/18-  14:43
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AISLAMIENTO ACÚSTICO /  
SOUND INSULATION:

En los últimos años y debido al alto desarrollo sufrido, el nivel de ruidos que soporta el ser 

humano se  ha triplicado y por tanto las exigencias arquitectónicas también lo han hecho.

In recent years due to the high development of our society the noise level has tripled and with 

this so have architectural requirements.

AISLAMIENTO ACUSTICO:

•  EVALAM VISUAL dispone de una mejor insonorización frente al PVB standard convirtiéndolo en 

un producto excelente para ambientes ruidosos y para ser colocado en doble acristalamiento.

ACOUSTIC INSULATION:

•  EVALAM VISUAL gives a higher soundproofing than standard PVB which makes it an excellent 

product for noisy environments and for double glazing.
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La seguridad antincendios es imprescindible en las construcciones de uso particular y 

público, la demanda de vidrios resistentes al fuego va incrementándose. 

CLASIFICACIÓN DE REACCIÓN AL FUEGO

La prevención contra incendios, constituye el conjunto de conocimientos científicos y 

medios tecnológicos que aplicados sobre la situación de riesgo, eliminan o limitan la 

probabilidad de que se inicie un incendio. La normativa Europea actual en materia de 

seguridad contra incendios clasifica los productos de la construcción y los elementos 

constructivos en función de sus propiedades de reacción y de resistencia al fuego:

De acuerdo con la norma UNE EN 13501-1:2007 + A1:2010, «EVALAM VISUAL» recibe la 

siguiente clasificación de Reacción al Fuego: 

• Clasificación de Reacción al Fuego: B-s1, d0 

Esta clasificación es válida cuando l producto de referencia «EVALAM VISUAL» :

—  es utilizado como producto para la construcción excepto en su aplicación como 

revestimiento de suelos. 

—  se aplica sobre cualquier sustrato de clase A2-s1, d0 o mejor según norma UNE EN 

13501-1:2007 + A1: 2010. 

—  es aplicado en los espesores y densidades de vidrio y etilvinilacetato.

The fire resistance safety is essential in the construction of private and public use 

buildings.

REACTIÓN TO FIRE CLASSIFICATION

Fire prevention, is the body of scientific knowledge and technological means applied to 

the risk, elimination or limitation to the probability that a fire starts. 

The current European legislation on fire safety classifies building products and 

construction elements based on their reaction and fire resistance: According to the UNE 

EN  13501-1: 2007 + A1: 2010, “EVALAM VISUAL” receives the following classification of 

fire Reaction:

• Reaction to fire classification: B-s1, d0

This classification is valid when the reference product “VISUAL EVALAM” :

—   Is used as building product except in its application as flooring

—  0cat24030e safety c8 -3J3pLety c8 27p,5n19 6�s.o 3” e 070355 3234: 2007 + A1 9 0 2.0.45 — 3.14 -7.15u 228.957 applied on an0033 ref�G035re�o�i33 e  
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CERTIFICACIONES / CERTIFICATIONS

EVALAM VISUAL dispone de todas las normativas requeridas por la ley de vidrios 

laminados para la construcción exigidas por la CEE para la colocación de vidrios en el 

exterior:

EVALAM VISUAL fulfils all the norms for laminated glass for building required by EEC for 

external glazing:

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Test de Temperatura / Temperature Test UNE-EN 12543-4:2011

Test de Humedad / Humidity Test UNE-EN 12543-4:2011

Test de Radiación / Radiation Test UNE-EN 12543-4:2011

Resistencia al impacto  / 0 80•n Test UNE-EN 16004:2003



C. del Pla, nº 108-110
Pol. Ind. El Plà - 08980
Sant Feliu de Llobregat

Barcelona - España (Spain)
Tel. +34 93 685 56 72
Fax +34 93 685 53 92

hipujol@hornospujol.com
www.hornospujol.com


